Dorastenecká liga 2005/2006 v šachu družstiev

     Šachovému oddielu TJ Slovan Gelnica sa darí dosahovať na mládežníckych podujatiach dobré výsledky aj napriek nie veľkému záujmu gelnickej mládeže o šach. Dôkazom je aj pôsobenie družstva dorastencov Slovana Gelnica v dorasteneckej lige.

     Družstvo v zložení P. Petko, M. Turzák, Š. Dromblikovič a M. Čižmárová v krajskom kole tejto súťaže v Košiciach obsadilo pekné 2. miesto a vybojovalo si postup do štvrťfinále, ktoré sa konalo v Prešove. Tu družstvo vekovo ešte žiacké v meraní síl s prešovskými mladými šachistami v jednom zápase zvíťazilo a v dvoch remizovalo, čo znamenalo, že nám tesne unikol postup do polofinále medzi 12 najlepších družstiev Slovenska (chýbala remíza v jednej partii) a zostala nám len pozícia náhradníka na 3. mieste. Najviac sa darilo M. Turzákovi, ktorý získal na 2. šachovnici 4,5 bodu zo 6 možných, dobrý výsledok uhral aj P. Petko (2,5 b. zo 6 možných) v najsilnejšej konkurencii na 1. šachovnici, menej sa darilo zostávajúcim členom družstva (2 b.). Mrzí nás, že nemáme v klube vlastnú šachistku, ktorú by sme pripravili na prijateľnej výkonnostnej úrovni, ale musíme si ju "požičiavať" tak, ako tomu bolo aj teraz.       

     Chýbajúca šachistka je problémom aj v žiackych súťažiach s povinnou účasťou dievčaťa, preto ak niektorá Gelničanka má záujem o šach, radi ju privítame medzi nami.

      Suverénnymi víťazmi oboch kôl tejto súťaže sa stalo družstvo www.sachy.sk Košice, ktoré všetky svoje zápasy vyhralo 4:0. Jednotlivé výsledky nášho družstva:

Slovan Gelnica   -    www.sachy.sk Košice 0:4, 

· Spišské Vlachy 2:2, 

· Spoje Košice 3:1

· Slávia Prešov A 2:2,

· Slávia Prešov B 3:1,

· Stropkov+Svidník 2:2.

