Majstrovstvá Slovenska mládeže v šachu jednotlivcov
     Dobrú skúsenosť získali mladí šachisti Slovana Gelnica Peter Petko a Milan Turzák ml. svojou účasťou na Majstrovstvách SR mládeže v šachu jednotlivcov v Martine, ktorí sa na takomto vrcholnom podujatí a takto silne obsadenom dlhodobom turnaji zúčastnili prvykrát. 
     Peter Petko štartoval v kategórii chlapcov do 18 rokov, ktorá bola najkvalitnejšie obsadená dokonca aj hráčmi extraligy dospelých. Žiaľ, vybral si nováčikovskú daň, keď aj lepšie pozície so skúsenejšími hráčmi nedotiahol do víťazného konca a ziskom 1,5 boda skončil v závere tabuľky na 26. mieste.
     Milan Turzák v kategórii chlapcov do 16 rokov mal veľmi dobrý štart do turnaja, keď získal 3 body z úvodných 4 partií, v ďalšej časti majstrovstiev striedal vťazstva s prehrami a skončil s 5 bodmi na peknom 13. mieste zo 40 účastníkov. V priebehu majstrovstiev zvíťazil aj s hráčmi s podstatne vyšším ratingom, ale navyhol sa ani prehre s rovnocennými súpermi. Mrzí predovšetkým prehra v poslednom kole, ktorá mu zahátala cestu za umiestnením v prvej desiatke a tým aj zaradenie na listinu talentov SR. 
     Účasť na tomto podujatí ukázala, že ak chceme napredovať so šachom v Gelnici, tak je nutné aj za cenu vyšších nákladov dať možnosť konfrontovať výkonnosť našim šachistom s najlepšími a zlepšovať aj vybavenosť oddielu výpočtovou technikou a šachovými databázami, ktoré sú nevýhnutné už aj pri príprave mladých šachistov. 

     Obaja študenti Gymnázia Gelnica svojou hrou i vystupovaním dobre reprezentovali naše mesto po športovej aj spoločenskej stránke.
Podrobnejšie výsledky sú na
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